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ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 

 

Σχετικά με τους μαθητές με μαθησιακές ή άλλες δυσκολίες, παρακαλούμε όπως  
συμβουλευτείτε την ιστοσελίδα μας : https://www.ifg.gr/eksetaseis/dino-eksetaseis/ 

Ο υποψήφιος θα πρέπει απαραιτήτως να το δηλώσει κατά την ηλεκτρονική του 
εγγραφή (υπάρχει ειδικό πεδίο) και να επισυνάψει ηλεκτρονικά την επίσημη 
γνωμάτευση μαθησιακής ή άλλης δυσκολίας από δημόσιο φορέα (στην ελληνική 
έκδοση και όχι μεταφρασμένη στα γαλλικά) κατά την διάρκεια των εγγραφών. Με 
αυτόν τον τρόπο θα ληφθεί υπόψιν και θα εξεταστεί μαζί με όλους τους υποψηφίους οι 
οποίοι αντιμετωπίζουν μαθησιακά προβλήματα.  

Συστήνουμε να αποσταλεί επίσης η γνωμάτευση, σκαναρισμένη, με ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο (examens@ifg.gr).  

Να σας ενημερώσουμε ότι οι υποψήφιοι που ανήκουν στην κατηγορία των ειδικών 
περιπτώσεων δεν απαλλάσσονται από τις γραπτές εξετάσεις και τους παρέχεται 
συμπληρωματικός χρόνος που αντιστοιχεί στο 1/3 του συνολικού χρόνου διάρκειας 
των γραπτών δοκιμασιών για κάθε επίπεδο. 

Δεν δίδεται περισσότερος χρόνος στις προφορικές εξετάσεις εκτός και αν ο υποψήφιος 
εμπίπτει σε άλλες ειδικές κατηγορίες.  

Όποιος υποψήφιος προσκομίσει επίσημο έγγραφο με το οποίο απαιτεί η γραπτή 
εξέτασή του να γίνει ατομικά σε ειδική αίθουσα θα επιβαρυνθεί με συμπληρωματικό 
κόστος διοργάνωσης.  

Το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος φροντίζει ώστε τα θέματά όσων αντιμετωπίζουν 
προβλήματα όρασης να είναι δακτυλογραφημένα και σε σύστημα Braille. 

Για περισσότερες διευκρινήσεις σχετικά με την διεξαγωγή των εξετάσεων των ατόμων 
με μαθησιακές ή άλλες δυσκολίες θα πρέπει να επικοινωνείτε στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση της Υπηρεσίας Εξετάσεων : (examens@ifg.gr). 

Συγχαίρουμε όλους τους υποψηφίους, οι οποίοι, παρά τις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζουν, επιλέγουν να παρακαθήσουν στις επίσημες εξετάσεις που 
εκπροσωπεί ο φορέας μας. 

Αξιοσημείωτον : όλοι οι υποψήφιοι που εμπίπτουν σε αυτές τις κατηγορίες και 
διαμένουν στην Αττική καλούνται σε ένα εξεταστικό κέντρο ανεξαρτήτως της διεύθυνσης 
κατοικίας τους. 
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